

客战恒大,库卡迎来“最不愿意评价的对手”

# 两军对垒,主帅先斗一局

本报记者 胡建明

因为在世俱杯上交过手的原因,库卡自从上任之初,就一直生活在与恒大主帅里皮的对比之下。一个是南美冠军教头,一个是欧洲冠军教头,单单是这两个人之间的交锋,就是一部悬念迭出的好剧本。

在库卡刚来中国的时候,因为鲁能和恒大一直没有正面交锋过,每每说起与里皮的对比,库卡一般都是一笑而过:“里皮来中国都已经是第三年了,而我这个赛季才刚来……”言下之意是现在就把两人拿来对比,还早了点。

但这一切在今年5月份发生了变化。当时,里皮在接受一家塞尔维亚媒体采访时说:“去年安蒂奇率领鲁能取得了出色的战绩,所以我非常不理解这个赛季鲁能为何会选择换掉安蒂奇。和今年相比,去年安蒂奇率领球队的成绩明显要出色许多,他也给我留下了美好的回忆。”这话虽然是恭维安蒂奇,但在库卡看来,这好像是在间接说明“库卡不如安蒂奇”。

有消息称,对于里皮的这番话,库卡表示“很不解”。鲁能俱乐部有工作人员表示,里皮的这段言论,也已经影响和干涉了鲁能的正常工作。

也正是这个原因,无论是库卡还是鲁能俱乐部高层,都希望球队能在客场挑战恒大的比赛中有所作为。虽然说鲁能现在还落后恒大11分,但如果能赢下这场比赛,那么库卡就可以证明自己并不比里皮差。

可惜的是,在这个紧要关头,鲁能却伤了中场大将乌索,在中场实力原本就不及广州恒大的情况下,乌索的缺阵将会对鲁能造成极大的影响。

在联赛进入间歇期之前,库卡曾表示,他会利用间歇期给鲁能带来新的外援,但因为战略调整,鲁能更换外援的计划已经搁浅。不知道乌索的受伤,会不会让库卡重启自己的调整计划?

库卡这回碰上了“硬茬儿”。(资料片)本报记者 王鸿光 摄



## 恒大海报隆重推出吉拉迪诺 鲁能 你准备好了吗

本报记者 胡建明

粤鲁之战本周日就将打响,为了给这场焦点战役升温,广州恒大俱乐部早早就推出了与这场比赛有关的主题海报“吉速启动”。海报中,吉拉迪诺成为了封面人物,这似乎也在暗示,这位恒大新援很有可能会在本场比赛中登场亮相。

尽管吉拉迪诺已经32岁了,但他上赛季在意甲出场34次打进14球并有1次助攻,无论是身体还是竞技状态都保

持得不错。

放弃擅打反击的穆里奇,而引进一名典型的中锋吉拉迪诺,这意味着恒大阵容和技术战术打法都会有一定的变动。有了吉拉迪诺在中路抢点,恒大将会加强他们的边路进攻。

以前与恒大交锋,鲁能一直比较忌惮穆里奇的快速反击,如今,走了穆里奇,他们只能把防守重点转移到吉拉迪诺身上。这不仅仅对鲁能的中后卫提出了更高的要求,而且还要求鲁能必须提前切断恒大给吉拉迪诺输送炮弹的线路。

面对恒大这个整体实力强劲的对手,鲁能还要注意盯死他们阵中的另外一匹快马埃尔克森以及恒大的中场悍将迪亚曼蒂。总之,与恒大交锋,鲁能一定要保证自己尽量少犯错。

上赛季,鲁能在不被看好的情况下,客场与对手战成0:0,除了因为全队上下都憋足了劲死拼对手外,还有一个原因就是自己没有犯致命的错误。

一旦恒大真的把宝押在了吉拉迪诺身上,这对鲁能来说也

不是什么坏事。届时,一旦恒大的两个边路一心忙于给吉拉迪诺输送炮弹,那么鲁能完全可以借对手助攻后留下的空当去反击对手。别忘了,鲁能阵中的刘彬彬、吴兴涵、吕征可都是打反击的好手。

当然,吉拉迪诺能否首发出场还是个未知数,因为里皮在前两天的足协杯比赛中说过,吉拉迪诺要完全恢复状态,还需要调整20天左右。但即便是替补出场,鲁能也绝对不能忽视这位曾经名震意甲的神锋。

深足欠薪事件持续发酵,队员撂狠话:

## 再不发薪,本周中甲不踢了

**本报讯** 据最新消息,足协纪委会16日通知深足全体教练和球员带着相关欠条,于17日上午10点,在宝安球场的俱乐部会合,进行有关欠薪调查。红钻球员表示,如俱乐部仍不在周六前付清所有欠薪,周六的中甲联赛不准备踢了。

17日上午10点,中国足协工作人员连同深圳文体旅游局、深圳足协的相关人员,前往位于宝安体育场的红钻俱乐部进行调查工作,“中国足

协工作组、深圳足协将分别与深圳红钻俱乐部球员、教练员、俱乐部工作人员及总经理进行谈话,了解相关情况。”

一位不愿透露姓名的深圳红钻球员透露,足协与球员的会谈持续了超过两个小时。据他介绍,足协向球员了解了欠薪情况,并保留了球员提供的欠条复印件。球员们则提出了两点诉求:第一,俱乐部在本周六前支付所有拖欠的工资、奖金和津贴;第

二,如果俱乐部无法支付,请足协采用特别程序尽快给予球员自由身。不过据他介绍,足协并没有给出解决问题的时间表。另有球员透露,球员将集体采取法律途径维权,讨回被拖欠的薪水。

据不完全统计,深圳红钻俱乐部拖欠球员、教练组和工作人员薪资总和约700万元。深圳红钻俱乐部董事长万宏伟在接受记者采访时表示,俱乐部的确存在经营困难,周六

比赛前付清全部欠薪有难度。万宏伟说,目前俱乐部财政方面的最大困难是深圳市足协一笔未支付的欠款。

“2008年深足被深圳市足协托管后,产生了共690多万元的欠款,我们2009年接手后在2010年替足协还了这笔钱。但是直到现在,足协也没有把这笔钱还给我们。只要这笔钱还回来,我们就可以付清所有球员的欠薪。”他说。

(宗禾)

## 拜仁证实 克罗斯转会皇马

新华社柏林7月17日电

“德甲巨人”拜仁慕尼黑俱乐部17日证实了托尼·克罗斯转会西甲豪门皇家马德里的消息。拜仁在其官方网站上表示:“克罗斯的转会已经完成。”

由于克罗斯与拜仁的合同在2015年到期,而双方始终没有在续约一事上达成一致。拜仁为了避免明年克罗斯免费走人的尴尬境地,只好将其出售。根据拜仁的声明,克罗斯与皇马签署了一份为期6年的合同,但没有透露转会费数额。而据德国媒体报道,克罗斯的转会金额大约为3000万欧元。

拜仁董事会执行主席鲁梅尼格也向克罗斯表达了感谢,他说:“我们一起取得了很大成就,感谢克罗斯为拜仁所作的贡献。”

在刚刚结束的巴西世界杯中,克罗斯的表现广受好评,为德国队第四次夺冠立下汗马功劳。

## 世界杯观赛 越来越多元化

**本报讯** 四年一届的世界杯,各方都在争夺关注焦点,在瞬息万变的互联网领域,这种争夺更是异常激烈,人们关注世界杯的选择更加多元化。

从尼尔森的数据报告中可以看出,在通过网络关注世界杯的球迷中,有77.5%的人会同时通过电视观看。在观看世界杯的过程中,媒体选择集中在互联网与电视,两种媒体各具优势,相互补充。使用多种互联网终端关注世界杯,是球迷关注世界杯的特点之一,用户获取世界杯信息的终端选择更为多元化。

在世界杯移动端视频呈现方面,手机看直播已经成为更多人看球的选择,手机新浪网世界杯频道PV峰值达到3.3亿,日均用户数已达3千万。特别是荷兰VS阿根廷半决赛,通过手机新浪网图文直播间观看比赛的网友在线峰值达到1500万,互动评论达到9万条,这是当今利用手机媒介做体育直播的新峰值,远远领先其他手机门户网站,网友的活跃度更是远超其他手机网站。

(新体)